
Petrićeva 4/II kat, tel. 01/48-10-833 (18,00 - 20,30 h) 

 www.zagreb-matica.hr 

 

priređuje  
5-ti jednodnevni edukativni izlet na 

OBAVEZNE POKAZNE VJEŽBE 

ŽUMBERAK 
nedjelja, 7. svibnja 2023. 

 

- speleološka pokazna vježba kod špilje Vrlovke 

- vježba iz planinarske orijentacije na terenima Žumberka 
 

Sastanak sudionika izleta u 6:45 sati -  ispred ZG Gradskog Poglavarstva - južno parkiralište  

Polazak busa u 7:00 sati trasom Zagreb – Jastrebarsko – Krašić – Ozalj - Kamanje. 

KRATKI  OPIS AKTIVNOSTI : 

Peti izlet pl. škole je jednodnevni izlet busom na Žumberak gdje će se održati dvije pokazne 

vježbe – speleološka vježba  i permanentna vježba iz planinarske orijentacije. To je ujedno i 

vrlo dinamičan planinarski izlet po slikovitom Žumberku, pa se pozivaju polaznici 

planinarske škole da obavezno prisustvuju ovoj edukaciji. 

Vozimo se busom iz ZG preko Jaske i Ozlja (pauza za kavu) do Kamanja odakle idemo do 

turistički uređene špilje Vrlovke. Špilja se nalazi iznad rijeke Kupe i poznata je po koloniji 

šišmiša. Speleolozi iz SO HPD “Željezničar” priredit će informativnu speleološku pokaznu 

vježbu tj. upoznavanje s tehničkom opremom koja se koristi u speleologiji za spuštanje i 

napredovanje. Pod nadstrešnicom iznad pruge pripremit ćemo se za vježbu orijentacije. 

Nakon toga odlazimo preko mosta na Kupi (pozor: neposredna blizina državne granice!) 

nemarkiranim planinarskim putevima Žumberka prema Pristavi i Loviću Prekriškom, a 

tijekom hodnje će se održavati permanentna vježba iz planinarske orijentacije s 

upotrebom kompasa i planinarske karte Žumberka (plan vježbe i zemljovidi objavljeni su na 

web stranici pl. škole, i mora ih imati svaki polaznik vježbe.)  

Vježbat ćemo kretanje po karti i orijentaciju - „uzimanje“ azimuta raznih orijentira – 

pretežno crkava na brežuljcima, te kretanje po azimutu. Nakon špilje Rogovec izlazimo na 

cestu u selu Dugi vrh, ukrcavamo se u bus i odlazimo na završno druženje u „Žumberački 

raj“ (predviđen kasni ručak– plaćanje individualno davatelju usluge). 

Veliki je hrvatski pedagog i književnik Davorin Trstenjak zadivljen ljepotom vidika sa Lović brda uskliknuo:  

"Tko nije bio na Loviću, taj se nije nagledao hrvatske domovine!" 

Organizator : HPD Zagreb-Matica – voditelj planinarske škole BRUNO ŠIBL  (mob. 091 410 5533) 

Instruktor speleološke vježbe : speleolog ing.Vlado Božić (SO HPD Željezničar, Zagreb) 

Vježbu iz terenske planinarske orijentacije vode : Branko Bednjanec i Miro Kralj 

O-vježba se provodi u manjim grupama uz pomoć prisutnih planinarskih vodiča – demonstratora. 

Oprema : Potrebne su čvrste cipele i standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim prilikama.  
Ponijeti  1,5 litre tekućine - i hranu u ruksaku (ručak u prirodi kod crkve sv. Franje) 

Napomena : Obavezno ponijeti kompas sa pločicom, malo ravnalo, trokut, kutomjer i olovku (za rad na karti), te flomastere i signire 
u više boja, kao i čvrsti podložak za pridržavanje kopije zemljovida  

Poučni video 1-5  na https://www.zagreb-matica.hr/orijentacija-za-planinare-prirucnik  
 
SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO 
ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A 
DOSTUPNE SU NA POVEZNICI https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/ 
(bš-2023) 

https://www.zagreb-matica.hr/orijentacija-za-planinare-prirucnik
https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/

